ApTukyn:3.0304.3-paauaTtop; 3.0305.2-kapTep;
3.0320.1-KNN u PK

Ky3oB: Bce

oA BbiNycKa:2009-2015

O6bemM aBuratens: Bce

Tun KIMMN: Bce

— —
¥ 4 =

3alluTa paguatopa KpoHWwTelH 1

Bont M10x70 e
laii6a 10 LY
llaii6a 12 N

KpoHWTEUH 2

[alka 3aknagHas M10x80

[alika 3aknagHasa M10x65/20
3aWuTa ABUratend
3 banka
KpOHLWTEUH 3
LUTaTHRIN erne

L

- __ 5onT M10x30 EOH.T MEX25
L BOMT MBX25 . erveneerenerrneereneeennneeen. 4 LW, | ' Liaii6a 10 —dioars
2 BONT MTOX30 s o o u v 5 o ¢ wnoans o & a5 3 5 20 WT. [allka 3aknagHaa M10x60
3. BonT MLOXZ0 s o v o 5 s 5 pmws o & s @ o 2 LWrT.
4.B0NT M1OXO0. ...ttt ieeass 2 Wr.
oI N =17 L oY= T < T 4 LT, Bont M10x30
6.lanba 10, 24 WT. LLlanba 10
Ti @U@ 1.2 s o ¢ ssves v v o v oo § o5 © o oo 2 Ul T .
8.Navka 3aknagHaa M10x60................ 2 L. i\ KPOHIITEWH
9.Fa|l‘1|§a saKnagHad MLOXEO..: . o » s 5 o 2 LW, S BonT M10x30
10.Nanka 3aknagHaa M10x65/20.......... 2 WT. ~ \ WaiiBa 10
11.KpOHWTEUH 1..iviiiiiiiiiiinniiinnannss, 2 L. B s

/ onT M10x9¢ y

12 KPOHLITEMH 2.iiiiiniiiereininiinienesinnnns, 2 L. ] Inga asTomobunen c V-3,0
13 eI TEME 3 e 5 e ¢ o ¢ e woms « o 5 s & 2 L. llanba 10
14 . KPOHLITEMH 4uvtiiiiiiiiiniieennieennieenes, 2 L. bont M10x30 ”

1T == U1 1 [ 1

1.CHATb WTaTHbLIUM NNACTUKOBBLIA NblNIbHUK.

2.YCTAaHOBUTb KpOHWTeUHblI 1. Kpenutb Ha 6anky
paauaTtopa WTaTHbIMKU BoNnTaMu.

3.KpenuTb KpOHLWTEWUHbLI 2 K CUTOBbLIM 3/1IEMEHTaM
cTabunusatopa bontamMmm M10x70.

4.YcTaHOoBUTb Banky Ha 3a4HOK 4YacTb nogpaMHUKA.
Kpenutb 6ontamMu M10x30 v rankamum 3aknagHoiMu M10x60.

5.YCTaHOBUTb 3aWiUTy paavaTtopa. KpenuTh K KpoHWwWTenHaM 1
M K KpoHWwWTenUHaM 2 6ontamMm M10x30. 3akpenuTb
HUXHIOK YacTb BaMnepa K 3awute bontaMu M6X25.

6.3akpennTb KpOHLWTeWUHbl 4 K nonepedyHo HBanke
aBToM0obUNA raukaMu 3aknagHeiMM M10x80 n 6ontamMuu M10x90.

7.YCTaHOBUTb rauku 3aknagHole M10x65/20 B oTBEpCTUS
Ky3oBa aBTOMOOUNA U 3aKpenuTb K HUM KPOHWTEUHBI 3
bontamu M10x30.

8.3aKpenuTb nepeaHto 4acTb 3awutbl KIM v PK wTtaTtHbIMKM caMope3aMu
K KPOHWTENHY 3a4HEN YaCTU NOAPaMHUKE, 3aA4HIOK 4acTb KPenuTb K
YCTAHOBNEHHbLIM KpOHWTEeWHAM 4. [JoNONHUTENBHO 3aKpPenuTb 3allUTy K
KpOHWTeWHaM 3.

9.YcTaHOBUTb 3alUTY ABUratend. KpenuTb K 3adHel
YyacTu 3aWKnTbl pagunaTtopa u K banke 6ontamm M10x30.

10.3aTaHYTb Bce pe3bboBble coeguHeHusa. (M10-50 HmM,M8-30 HM, M6-10 HmM).
Ncnonb30oBaHUe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.



